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OEMA _I°
A) Noa omodeifete 6t : Ot daydvior evog opboywviov givar ioeg . 13 pov
B) 1) Tiovopdlope popfo. (ko oynmua) 4 nov
2) Tiovopdlope mapdrinkeg evbeieg. (car oyfua) 4 pov
3) T1 ovopalope eyyeypappévi) yovia os kOkAo0. (Kot oynua) 4 pov
OEMA 2°

Aivetar mapardnidypappo ABT A kotto vyogtov AZ. AvK, A eivar
o péoo Tov mevpdv A A kou BT avrtictoya, va amodsilete 6Tt

1) 1o K AT A givar moapaiinidypoppo. 11 pov
2) 10 KAT Z givar ioookerés Tpamelio 14 pov
OEMA 3 °

Atvetoartpomé{to ABT A (AB/T A) peAB=AA, I' A=2 AB xo yovia A ion
ue pio opdn. Av K, A eivor ta péoa tov  Stayoviov B A kar AT avtictoryo , va

dciete OTU:

1) AB=2KA 8 pov

2)t0 B A mposktewvopevo tépvel kobeto tn AT 9 pov

3) nyovia A BT sivar tputhioio g yovieg B TN A. 8 pov
OEMA 4°

Ye kbicho pe kévrpo O xar oktiva R va épete pio didpetpo AB. Xtnv mpoiktoon
g AB mpog to pépog tov B va mhpete onueio X dote B X =R . And 10 2 va
pépete o spomtduevo Tunpa X I' otov koxho. No amodeilete Ot :

1) n yovih OXT eivar 3 0° (Tprévro poipsg) . 9 pov
2) 7o tpiyovo O BT givol 106mAevpo | 8 uov
3) AT=I'X 8 pov

(Na aravtijoste oe 60 Ta O8uara. Movo To ox1juaTe umopEite va ypayete ue uoifl , 610 Ta diia ue OTVAD

O AtevBovnig Ot xaBnyntég
Tlovidaxkn A. Tepeldxne I'. Bovtoaddaxmg A.




